Algebros ir geometrijos kontrolinis darbas. 2001 10 25 .Rimantas Grigutis
1 Ant Sio lapelio parasykite pavarde,varda, akademine grupe;
2.Lapelyje apibraukite uzdavini ir jo dalj, kurj teikiate tikrinimui.
3.Darbe bitina apibraukti atsakyma.Atsakymas be sprendimo = 0.

1.1.[3] .Pazymékite xy plokstumoje sriti, sudaryta i§ tasky, su kuriais matrica

z y 1
A=1 2 1 0 |yra neissigimusi.
3 2 —1
2 0 -1 15 -1 —4
1.2.[2] Duotos matricos A= 0 2 1 |,B=| =1 15 4 |.Parasykite
-1 1 2 -4 4 16

matrica C = B — 6A. Parasykite matrica AC, C'A. Raskite A1,
(I+a)e+y+z=1

2.1.[4]Su kuriomis a reik§mémis sistema r+(l+a)y+z=1+a

r+y+(l4+a)z=1+d?

1)turi 1 sprendini; 2)turi be galo daug sprendiniy; 3)neturi sprendiniy;
2-uoju atvejais uzrasykite sprendinius.

r+y+2=06
2.2.[2]Su kuriomis [ ir m reik§meémis sistema{ x 4+ 2y + 32 = 10 neturi spren-
r4+2y+lz=m
diniy.

3.1.[4] Raskite maziausiy kvadraty parabole y = az? + bz + ¢ taskams

(—=2,-6),(—1,—-4)(1,-1),(2,3).

3.2.[2] Raskite maziausiy kvadraty tiese y = ka + b taskams

(—=2,=5),(—=1,=1),(1,1),(2,4).

4.1[4] 1)Kiek 6 eilés keitiniy yra keitiniy grupéje S5? 2) Kiek tarp jy yra lyginiy
keitiniy?

4.2.12] Istirkite kélinio lygiskuma:1)raskite kélinio inversijy skai¢iy;2) nustatykite
kelinio lygiskuma: (4,8,12,...,4n—4,4n,2,6,10,...,4n—6,4n—2,3, 7,11, ..., 4n —
5,4n — 1,1,5,9,...,4n — 7,4n — 3).

5.[10] Duotos trikampio krastiniy lygtys: @ + 7y — 11 = 0(AB),2e +y+4 =
0(BC) ir 3z — b5y — 7 =0(CA). Raskite: 1) pusiaukrastinés BF ilgi ir lygti; 2)
aukstinés BH ilgi ir lygti; 3) kampo ABC diduma ir 4) jo pusiaukampinés lygti;
5) trikampio plota; 6) trikampio perimetra; 7) apibréztinio apskritimo centra ir
spindulj.
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